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Metodologie

− Sondajul de opinie a fost realizat de INSCOP Research la comanda News.ro 

− Datele au fost culese în perioada 20 – 27 noiembrie 2023

− Metoda de cercetare: interviu prin intermediul chestionarului 

− Datele au fost culese prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul eșantionului 

simplu, stratificat fiind de 1100 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-

demografice semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată 

a României, cu vârsta de 18 ani și peste. 

− Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 3 %, la un grad de încredere de 95%.
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Mândria de a fi român. După 10 ani. Comparație 2013-2023

Vă simţiţi mândru că sunteţi român ? (% total esantion)

83.0%

12.8%
4.2%

95.0%

4.3% 0.7%

Da Nu NS/NR

noiembrie 2013 noiembrie 2023
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Mândria de a fi român- Profile
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Social 

mediaTip localitateGen Varsta Sector

Vă simţiţi mândru că sunteţi român ? (% DA)
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Arborarea tricolorului de ziua națională. 
După 10 ani. Comparație 2013-2023

Obişnuiţi să arboraţi tricolorul acasă, de ziua naţională a României? (% total esantion)

26.3%

71.5%

2.2%

49.7% 49.9%

0.5%

Da Nu NS/NR

noiembrie 2013 noiembrie 2023
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Arborarea tricolorului de ziua națională- Profile
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Social 

mediaTip localitateGen Varsta Sector

Obişnuiţi să arboraţi tricolorul acasă, de ziua naţională a României? (% DA)
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Arborarea tricolorului de ziua națională- Profile
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Social 

mediaTip localitateGen Varsta Sector

Obişnuţi să arboraţi tricolorul acasă, de ziua naţională a României? (% NU)
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Mutarea zilei naționale într-un anotimp mai călduros. 
După 10 ani. Comparație 2013-2023

Ce părere aveţi despre mutarea zilei naţionale într-un anotimp mai călduros? 
(% total esantion)

29.6%

55.3%

15.1%

26.4%

69.7%

3.9%

Sunt de acord Nu sunt de acord NS/NR

noiembrie 2013

noiembrie 2023
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Mutarea zilei naționale într-un anotimp mai călduros -
Profile
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Social 

mediaTip localitateGen Varsta Sector

Ce părere aveţi despre mutarea zilei naţionale într-un anotimp mai călduros? (% Sunt deacord)
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Mutarea zilei naționale într-un anotimp mai călduros -
Profile
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Social 

mediaTip localitateGen Varsta Sector

Ce părere aveţi despre mutarea zilei naţionale într-un anotimp mai călduros? (% Sunt deacord)
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Ce înseamnă să fii român

În opinia dvs., a fi român presupune: (ACORD - % total esantion)

93.6% 90.6%

77.2% 77.2%

Sa vorbești limba 
română

Să ai cetățenie 
română

Să ai o familie cu 
rădăcini românești

Să fii creștin-ortodox
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Ce înseamnă să fii român (I)

În opinia dvs., a fi român presupune: (% total esantion)

Să vorbești limba română

93.6%

5.7%
0.7%

acord dezacord NS/NR
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Ce înseamnă să fii român (I) - Profile
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Social 

mediaTip localitateGen Varsta Sector

Sa vorbesti limba romana (% acord)
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Ce înseamnă să fii român (I) - Profile
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În opinia dvs., a fi român presupune: (% total esantion)

Să ai o familie cu rădăcini românești

77.2%

21.5%

1.3%

acord dezacord NS/NR
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Să ai o familie cu rădăcini românești (% dezacord)
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În opinia dvs., a fi român presupune: (% total esantion)

Să fii creștin ortodox

64.0%

34.8%

1.2%

acord dezacord NS/NR
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Să fii creștin orthodox (% acord)
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Social 
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Să fii creștin orthodox (% dezacord)
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Ce înseamnă să fii român (II)

În opinia dvs., a fi român presupune: (% total esantion)

Să ai cetățenie română

90.6%

8.7%
0.7%

acord dezacord NS/NR
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